

Referat af Landstævne møde 25 Juni

Vi gør som sidste år med selvkørende grupper .

Stævnearrangør, Helle Slotman

Cafe chef, Karin Pries

Flere hjælpere til cafeen mangler da det er "dobbelt op".

Birgitte og Karin er tovholdere på cafeen.

Der skal laves en cafe facebook gruppe

Lyd og Teknik – der skal holdes møde med JM sound and light (Jens og Mads) om de kan løfte opgaven

Opstaldnings ansvarlig: Ann Cecilie

P- vagter mangler. Der kræves venlig , diplomatisk og håndfast attitude. Evt hyres folk ind – Lis er tovholder

Pynt - Zoe, Stine og Frederikke er tovholdere her

Løsning på lys rundt omkring på pladsen mangler – evt. lyskæder med batteri

Der var utilfredshed med rengøring af toiletvogne sidste år . Suzanne og Elisabeth W er ansvarlige.